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Honorables concejales 

 
Sesión Plenaria ordinaria  
 
Fecha: viernes 06 de diciembre de 2024 a las 9:00 A.M.   
  
Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal 
Juan Javier Baena Merlano y conforme lo establecen los artículos 30 y 43 del Acuerdo 
741 de 2019 Reglamento Interno del Concejo de Bogotá, D.C, comedidamente me 
permito CONVOCARLO (A) con carácter de urgencia a la sesión plenaria ordinaria 
que se llevará a cabo en la fecha, hora señalada, con los siguientes temas: 
 
El Concejo de Bogotá, D.C., se encuentra en sesiones ordinarias estudiando el 
Proyecto de Acuerdo 842 de 2024 “Por el cual se expide el Presupuesto Anual de 
Rentas e Ingresos y de Gastos e Inversiones de Bogotá, Distrito Capital para la 
vigencia fiscal comprendida entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2025 y se 
dictan otras disposiciones”, el cual se estudia bajo los términos y plazos establecidos 
en el Decreto 714 de 1996, y el Decreto 192 de 2021. 
 
La Presidencia, con el ánimo de garantizar que la referida iniciativa pueda seguir su 
trámite dentro del referido periodo y en cumplimiento de los plazos establecidos en la 
normatividad que regula la materia, dispuso el agendamiento de la discusión del 
referido proyecto de acuerdo.  Por lo anterior se realizará sesión plenaria con el tema: 
 
Discusión proyecto de Acuerdo  
 
SEGUNDO DEBATE AL PROYECTO DE ACUERDO 842 DE 2024 “POR EL CUAL 
SE EXPIDE EL PRESUPUESTO ANUAL DE RENTAS E INGRESOS Y DE GASTOS 
E INVERSIONES DE BOGOTÁ, DISTRITO CAPITAL PARA LA VIGENCIA FISCAL 
COMPRENDIDA ENTRE EL 1 DE ENERO Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2025 Y SE 
DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autores: Carlos Fernando Galán Pachón, Alcalde Mayor de Bogotá, D.C.; Ana María 
Cadena Ruíz, Secretaria Distrital de Hacienda. 
 
Ponentes: Honorables concejales. Andrés Darío Onzaga Niño (coordinador), Ana 
Teresa Bernal Montañez y Germán Augusto García Maya 
 
Invitados: Carlos Fernando Galán Pachón, Alcalde Mayor de Bogotá, D.C; Ana María 
Cadena Ruiz, Secretaria Distrital de Hacienda; Miguel Silva Moyano, Secretaria 
General Alcaldía Mayor; Gustavo Quintero Ardila, Secretario Distrital de Gobierno; 
César Andrés Restrepo Flórez, Secretario Distrital de Seguridad, Convivencia y 
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Justicia; Úrsula Ablanque Mejía, Secretaria Distrital de Planeación; María Del Pilar 
López Uribe, Secretaria Distrital de Desarrollo Económico; Isabel Segovia Ospina, 
Secretaria Distrital de Educación; Gerson Orlando Bermont, Secretario Distrital de 
Salud; Roberto Ángulo Salazar, Secretario Distrital de Integración Social; Santiago 
Trujillo Escobar, Secretario Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; Claudia Andrea 
Díaz Acosta, Secretaria Distrital de Movilidad; Vanesa Alexandra Velasco Bernal, 
Secretaria Distrital de Hábitat; Laura Tami Leal, Secretaria Distrital de la Mujer; 
Adriana Soto Carreño, Secretaria Distrital de Ambiente; Mauricio Alejandro Moncayo 
Valencia, Secretario Jurídico Distrital; Andrés Castro Franco, Personero Distrital; 
Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital; Adriana Herrera Beltrán, Veedora 
Distrital. 
 
Atentamente,  

 

 

 

LUZ ANGÉLICA VIZCAÍNO SOLANO 
Secretaria General de Organismo de Control 
 
Elaboró:  Omar Bohórquez 


